

猛踩油门、超长热车不可取

冬季热车一分钟就够

□记者 蒋逐宸

随着气温逐渐降低,不少车主意识到每天行驶前该热车了。但为什么要热车,到底应该如何热车,却很少有车友知道。而车主们的热车方式也是五花八门。其实,冬季热车还要讲究方法。

车友热车五花八门

采访中记者了解到,不少车友并不明白为什么要热车,而是看到别人这样做,自己也跟着做。到底如何热车和热车时间是多久,没有一个统一的认识。

一些车主喜欢在怠速空转时猛踩油门热车,不仅打扰了周围居民休息,还令发动机加

速磨损,严重损坏了发动机上的零部件。

“还是动着热好,不仅达到了热车的目的,同时还能省油。”车主陈先生认为,冷车启动后待转速稳定,换一档行驶,不要踩油门,怠速行驶一、二分钟,水温上来了就可以加速行驶了。

还有车主说,他每天都会热车,而他的热车方法是,从早晨醒来后就将车辆启动,然后自己再洗脸、刷牙,收拾好后回去开车,他的热车时间一般在20分钟左右。

冬季热车很有必要

为什么要热车呢?对于记者的疑问,咸

宁市东风标致汽车4S店售后经理史永鹏表示,冬天热车的原因有很多。首先,车辆经过长时间停放,发动机内的机油都沉淀在油底壳内,若此时车主按照个人习惯,重踩油门将导致发动机内的零部件在缺乏润滑剂的保护下碰撞,对发动机造成不可恢复的损伤。

其次,在发动机未达到工作温度前,车辆供油系统温度比较低,无法有效地将汽油完全汽化,这就是有些车友经常感觉到冷车行驶时发动机无力的原因。

热车1分钟急速上路

史永鹏告诉记者,以前老款解放汽车

都配有一个摇把,那个时候因为造车技术的落后,在冷天热车主要是通过这个摇把带动发动机来完成,车辆才能正常启动。而现在在温度比较极端的北方,还可以选择适合在冷天具有较强附着力的专用机油。对于我们这个温度不极端的城市来说,使用市场上一般的机油足以应付寒冬。

他表示,怠速原地热车实在是没有必要,不仅效果有限,还费时费汽油。正确的做法是启动车辆后,让车辆怠速空转1分钟再上路。上路后尽量以怠速行驶,待仪表台上的水温灯显示正常后,再恢复个人正常的开车习惯。

冬季坐垫悄然铺上车座

电加热坐垫成新宠

天气转冷,坐进冰冷的车里更添寒意,一款合适的冬季的座垫成了众多车主急需添置的“装备”。记者近日走访汽车美容市场了解到,品种繁多、功能各异的冬季坐垫早已上架。

14日上午10时许,记者在城区多家汽车美容店看到,汽车冬季座垫都已摆在了每一家汽车美容店最显眼的位置。同时今年还推出了不少新品,有短毛绒座垫、电加热

座垫、亚麻四季通用座垫……这些座垫售价少则几百元,多则数千元。“天气太冷了,我想换一套羊绒毛垫。”正在潜山路某汽车美容店挑选座垫的车主元女士说。

面对种类繁多的汽车冬季座垫,到底该如何挑选?对于记者的疑问,从事汽车美容行业多年的周宗表示,主要还是看车友们的个人需求。近年来,电加热座垫逐渐成为了车友们的新宠。通常情况下加热座椅只会

在高端汽车上配置,而现在普通车主若想享受这个配置只需花数百元购买一套电加热坐垫。这种座垫只需将插头连接在点烟器的插口上,就能保持一定的温度,冬季用非常舒服。

若对保暖和档次方面有较高要求的车主可选择长毛绒座垫,这种座垫绒毛比较长,坐在这样的座垫上会感觉到身体全部被包裹着一样,保暖性一流,价格通常在数千

元左右,但缺点是不好打理,稍有不慎就会损伤座垫。

羊毛座垫深受车友们喜爱,购买羊毛坐垫要当心买到假货。周宗称,正常情况下羊毛座垫手感非常细腻,绒毛密度也非常高,而劣质的手感则非常粗糙。还可通过闻气味的方式来鉴别,优质的羊毛垫出厂前都会经过杀菌消毒,是没有任何异味的。

(蒋逐宸)

东风标致



PEUGEOT

东风标致301
即将上市、敬请期待! 现火热预定中.....

定金翻倍1000抵2000



207

307

308

408

508

3008

东风标致咸宁运通4S店 销售热线: 8688899 地址: 咸安区青龙路99号加油站旁(浮山中小学对面)